

百姓热线 有事您说话 3313880

暑假过半 学习计划成空文

教师:家长应抓紧时间和孩子一起修改计划

□记者 李潇潇

晨报讯 “暑假都快一半了,我给孩子制订的假期计划完全被他抛在脑后,除了应付一下暑假作业外,他根本不再学习了。”7月25日,新区的刘雪蓉女士向记者反映。

暑假刚开始,刘女士就给即将升入小学四年级的儿子制订了一份详细的假期计划。每天从起床

到睡觉,把孩子的时间安排得满满的,包括什么时候写作业,什么时候可以看电视,什么时候出去玩,甚至连午休时间都写得明明白白。由于自己和爱人还要上班,无法监督计划的实施情况,刘女士就把假期计划贴在儿子的写字台前,并嘱咐儿子照着计划安排时间。可最近刘女士发现,儿子根本不按照计划学习。

“我好不容易才放假,想痛痛快快地玩玩,可妈妈制订的假期计划弄得我比在学校还忙。”刘女士的儿子翔翔委屈地对记者说:“那个计划太过分了,我偏不按计划来。”

据记者了解,每到假期,不少家长都会给孩子制订学习计划,但家长忙于工作,无法监督计划的完成情况。加上有的孩子

对家长单方面制订的计划持反对态度,故意不执行或应付了事,假期计划根本达不到预想的效果。

市淇滨小学教师李坤表示,家长单方面强行给孩子制订假期计划的做法欠妥,假期可以给孩子适当的指导和监督,但也要尊重孩子的想法。暑期已过了近一半,如果假期计划的实施情况不理想,现在家长可以抓紧时

间和孩子一起修改计划。既要保证假期内孩子良好的学习习惯,还应考虑到孩子爱玩的天性,给他们留出足够的游戏时间。计划实施期间,家长也要定期检查计划的完成情况,如果完成得好要对孩子进行表扬,如果没完成,就要孩子立即补上。当然,计划实施也要根据具体情况进行调整,以便达到最佳效果。

这儿路灯不亮

新区王先生 25 日来电:新区 107 国道与淇滨大道交叉口大转盘附近的路灯不亮了,晚上行车很危险,希望相关部门尽快维修。晨报记者 邓叶染

别在快车道上骑车或步行

读者包先生 24 日来电:常有人在快车道上骑自行车、电动车,甚至有行人直接在快车道上步行,这样很危险,希望相关部门能管一管。

晨报见习记者 张小娜

别在小区门口卖西瓜

读者王先生昨日来电:他是新区人行家属院的住户,最近他们家属院门口来了很多卖西瓜的摊贩,瓜车占了大半条路,进出小区很不方便。

淇滨区城市综合监察大队回复:监察大队会尽快调查,发现有瓜农在小区门口占道经营会尽快处理。晨报记者 白瑞

别把车停在路中间

读者李先生 7 月 26 日来电:新区大伾路上有家大排档,每天晚上来吃饭的人总是把车停在路边,有些人甚至直接把车停到路中间,使得本来就不宽的大伾路更拥挤了,经常堵车,希望相关部门管一管。

晨报记者 李崇

躲雨 躲”来大奖

鹤壁一彩民喜中 5000 元

□鹤壁日报记者 郭红艳

晨报讯 日前,记者从省体彩管理中心鹤壁分中心了解到,我市彩民小王借书途中突遇大雨,便到一体彩销售网点躲雨,顺便买了几注彩票,结果喜中 5 注排列 3,奖金 5000 元。小王所中奖金虽然不多,可中奖经历却一波三折。

小王是个语文老师,放假后喜欢在家看书,也经常去体彩销售点投注彩票。7月8日,小王去朋友家借书,回来的路上,天突然下起雨来。于是,小王就跑进路边一家体彩销售网点躲雨。在该销售网点小王边看排列 3 的走势,边和周围的彩民聊天。最后,小王投注了 3 注 874。看着外面的雨渐渐小了,小王准备回家,刚走到门口,就听见销售员喊他:“彩票掉到地上了。”小王回头一看,确实有张彩票掉在地上,他捡起彩票,又在销售网点看了几眼排列 3 的走势,看到 09165 期的排列 3 是 898,他就让销售员又投注了 5 注 898。当晚第 09182 期排列 3 开奖后,开奖号码竟然就是 898,小王幸运地中了 5000 元奖金。

小王兑奖后笑道:“多一次投注就多一次机会。”



火灾自救演练

为完善我市大中型医院火灾自救防控体系,提升医院和消防部门协同作战的能力,7月24日下午,市中医院与武警鹤壁市消防支队举办了消防灭火、疏散、救生、救护联合演习。图为“被困人员”利用救生气垫逃生。

晨报记者 白瑞 实习生 寿曼曼 摄

公交车上俩老人从新区站到山城区,乘客呼吁:年轻人,起身让个座吧!

□记者 邓叶染

晨报讯 “我 25 日在 102 路公交车遇到的事情实在太气人了,俩老人从新区站到山城区,几个年轻人坐在老弱病残孕专座上听着音乐睡了一路。”7月25日,新区李女士向记者反映。

据李女士讲,7月25日9时,两位老人在九州路交通局站上了开往山城区的 102 路公交车。老人上车后,司乘人员不仅没有提醒其他乘

客给老人让座,反而催促老人快往里走。一个年轻女士和一个小孩占了两个座位,那小孩看到有老人上车,就想坐到年轻女士的腿上给老人让个座,却被那位女士按住不让。其他几个坐在老弱病残孕专座上的年轻人,只是看了一眼站在旁边的两位老人,就闭上眼睛开始睡觉。

车到山城区后,两位老人已是大汗淋漓,有乘客下车后,他们才有了座位。其中一位老人一坐

下就从随身携带的药瓶里取出几粒药吞了下去。李女士说:“我已经不是第一次看到这种情况了,我在公交车上常看到有老人站在坐着的年轻人身边,可有些年轻人就是不肯起身让座。在其他一些大城市,每当有老人上车,司乘人员都会提醒其他乘客给老人让座。希望我市的公交车上能装个自动语音提醒装置,当然市民也应自觉点儿,有老弱病残孕上车时,起身让个座。”

试烤箱烧坏邻居冰箱 最终赔了 200 元维修费

□记者 徐舒帆

晨报讯 “对门儿的小王来我家试他的烤箱,结果引起电路短路烧坏了我家的冰箱。”7月25日,鹤翔东区的赵先生对记者说。

据赵先生讲,25日上午,对门儿的王先生来敲门,说他买了一台电烤箱,在自己家总是预热一会儿电路就跳闸,他想到赵先生家试一下,看看烤箱的毛病还是自家电路的问题。

谁知这一试就试出了麻烦,王先生的电烤箱通电还不到两分钟,就引起赵先生家电路跳闸,同时还把赵先生家的冰箱给烧坏了,两个

人因此起了争执。“小王说我家的冰箱太‘老’了,才会被烧坏,拒绝赔偿,我们因为这事儿在楼道里面吵了起来。”赵先生说。

王先生则表示烧坏邻居家的冰箱是自己不对,但是赵先生家被烧坏的冰箱已经有些年头了,可赵先生让他赔一台全新的冰箱,“这个要求我觉得不合理。”王先生说:“我愿意给他修理冰箱,或者按市场折价赔偿。”

两人的纠纷引起了该楼内其他居民的关注,在众人的劝解下,王先生赔了赵先生 200 元维修费,而赵先生也表示不再追究。

湘江时代花苑 窨井没盖一年多无人管

□记者 陈海寅 见习记者 郭坤

晨报讯 “我是湘江时代花苑的住户,我们小区有几个窨井没盖都一年多了,至今都没有人管。”7月23日,新区的李女士向记者反映。

据李女士介绍,该小区没有井盖的窨井都在居民楼的拐角处,位于路正中间。“每次从这儿过都要小心翼翼的,不熟悉路况的人很容易出事,前段时间还有人骑车从这儿过摔倒了。”李女士对记者说。

7月23日,记者来到湘江时代花苑,在该小区的 3 号、4 号、5 号、6

号居民楼的拐角处,看到几个没有井盖的窨井,有居民在窨井上盖了几块薄木板。一居民告诉记者,该小区内没有物业,这 4 栋楼是市地税局的家属楼。

随后,记者采访了市地税局办公室的李主任。李主任说,这几栋居民楼前的窨井盖比较薄,开发商施工时就被轧碎了。“窨井盖碎了之后,我就和开发商联系了。考虑到路况的人很容易出事,就准备安个水泥的。但水泥窨井盖与井口的大小不符,事情才一直没有解决。”李主任告诉记者,“近期小区就会有物业进驻,一定尽快解决此事。”

上海老庙黄金

中国驰名商标 中国名牌

中华老字号

老庙黄金——给您带来好运气

地址:新区裕隆福田店一楼 电话:13839239439